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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N.º                 , DE 2019 

(Do Sr. Jesus Sérgio) 
 
 
 
 
 

“Solicita informações ao Sr. Ministro da 
Economia, acerca da liberação de recursos 
do Orçamento da União para o Programa 
Minha Casa, Minha Vida (MCMV)”. 

 
 
 
 
 
  Senhor Presidente: 
 
 
  No exercício das competências, prerrogativas e responsabilidades 
insertas nos artigos 49, X e 50, §2º da Constituição Federal e na forma dos artigos 
115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, requeiro a Vossa 
Excelência que sejam solicitadas informações ao Sr. Ministro da Economia, 
acerca da liberação de recursos do Orçamento da União para o Programa Minha 
Casa, Minha Vida (MCMV), devendo ser respondidas especificamente as 
seguintes indagações: 
 
 

a) O Ministro do Desenvolvimento Regional, Gustavo Canuto 
afirmou recentemente que o Programa Minha Casa, Minha Vida 
só tem recursos suficientes até junho/2019 
(https://www1.folha.uol.com.br/mercado/2019/04/recursos-do-
minha-casa-minha-vida-acabam-em-junho-diz-ministro.shtml). 
Qual o cronograma de execução do Orçamento 2019 para o 
MCMV, que apesar de superar os R$ 4 bilhões de reais, é um 
dos menores valores desde que o Programa foi criado em 2009 
pelo Presidente Lula? 
 

b) Qual o plano do Ministério para evitar a paralização das obras do 
Programa que respondeu por 75% dos lançamentos de imóveis 
novos e 67% das vendas no país em 2018? 

 
c) Existe previsão de liberação de limite orçamentário para o 

Ministério do Desenvolvimento Regional não vir a comprometer o 
futuro do MCMV e salvar milhares de empregos em todo o país? 
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JUSTIFICAÇÃO 
 
  O governo Jair Bolsonaro ao extinguir o Ministério das Cidades 
sinalizou que não tem prioridade com o Programa Minha Casa, Minha Vida. Ao 
contingenciar recursos do Ministério do Desenvolvimento Regional que atingiram 
o Programa, acabou confirmando essa tese. 
 
  Sem liberação urgente de recursos para o pagamento de dívidas e 
sem autorização do Ministério da Economia para ampliação do limite para novas 
contratações, a consequência imediata vem em desfavor das famílias mais 
pobres que precisam de moradias e da indústria da construção civil que emprega 
muito e emprega mão de obra que não se encaixa em outros setores da 
economia nacional.  
 
  É urgente a retomada das obras, o descontingenciamento do 
Orçamento da União para o Programa e o lançamento de um Plano de 
Investimento na área da moradia, para ajudar a aquecer a economia. 
 
  Com base nessas afirmações solicito que sejam respondidos os 
questionamentos acima elencados e solicito ao Sr. Ministro de Estado da 
Economia que envie, no mais breve prazo possível, as informações solicitadas. 
 
 

  Sala das Sessões, em 6 de maio de 2019. 
 
 
 
 

JESUS SÉRGIO 
Deputado Federal – PDT/AC 


